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vidékfejlesztési agrármérnöki alapképzési szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2019/8/V/2. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a vidékfejlesztési agrármérnöki alapképzési szak (teljes idejű: nappali; részidejű: 
levelező képzés) indítását a Debreceni Egyetem Nagyvárad képzési helyén.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/2. sz. határozatához: 
 
A képzési programban az egyes szakterületek ismeretköreinek kreditszámai a képzési is kimeneti 
követelmények szerint előírt tartományokba esnek. A tanterv felépítése logikus, a kurzusok egymásra 
épülése biztosított, az elméleti/gyakorlati ismeretek kreditaránya megfelel a szak kiegyensúlyozott 
jellegének. A tantárgyak tematikájában a szakirodalmak relevánsak és átfogóak. Az ismeretellenőrzés 
rendszere és az értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói teljesítmény mérésére. A tanulmányi 
tájékoztató kiadvány nem érhető el. 
Összességében a képzési program alkalmas a KKK szerint elvárt kompetenciák elsajátítására. 
A szakfelelős – aki két ismeretkör felelőse is - CSc fokozattal rendelkező egyetemi tanár, a szakmai és 
formai elvárásoknak egyaránt megfelel. Hazai és nemzetközi szinten is kiemelkedő a publikációs 
teljesítménye. Az ismeretkör- és tantárgyfelelős oktatók az általuk gondozott tárgyak témaköreiben 
megfelelő szakmai kompetenciával és oktatási tapasztalattal, valamint tudományos fokozattal 
rendelkeznek. A székhelyen kívüli képzésért felelős helyi oktatók kompetenciái az elvárásoknak 
megfelelnek.  
Az infrastrukturális feltételek a képzés székhelyén és a kihelyezett képzés helyszínén megfelelőek, a 
képzéshez szükséges oktatási eszközök rendelkezésre állnak, az intézményi és azon kívüli gyakorlati 
képzés feltételei biztosítottak. A papíralapú tankönyvek és az elektronikusan elérhető jegyzetek, 
szakmai folyóiratok a hallgatók rendelkezésére állnak.  
A tervezett 20 fős teljes idejű (nappali) és 20 fős részidejű (levelező) képzésben indítandó hallgatói 
létszámhoz szükséges személyi és tárgyi feltételek adottak. 
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